







Extraordinary Published by Authority

BHADRA 23]

FRIDAY, SEPTEMBER 14, 2018

[SAKA 1940

PART I—Orders and Notifications by the Governor of West Bengal, the High Court, Government Treasury, etc.

GOVERNMENT OF WEST BENGAL FINANCE DEPARTMENT REVENUE

NOTIFICATION

No. 1358-FT

Dated, Howrah, the 14th day of September, 2018

Corrigendum

In this Department Notification No. 1034-F.T. [18/2018-State Tax (Rate)] dated 27th day of July, 2018, in clause (B), for

'(vi) after serial No. 195 and the entries relating thereto, the following serial number and the entries shall be *inserted*, namely: –

"195AA 8420	Hand operated rubber roller";'
-------------	--------------------------------

read

'(vi) for serial No. 195A and the entries relating thereto, the following serial numbers and the entries shall be *substituted*, namely: –

"195	4	8420	Hand operated rubber roller
195A	A	8424	Nozzles for drip irrigation equipment or nozzles for sprinklers";'

By order of the Governor,

RAJSEKHAR BANDYOPADHYAY

Additional Secretary to the Government of West Bengal